
Miközben mentem, hangot hallottam az égből,
felemeltem a tekintetemet, és íme ott volt az Angyal,

aki Hírá hegyén, a barlangban jött el hozzám;

Abu Szalama bin Abdu-r-Rahmán-tól miszerint Dzsábir bin Abdullah al-Anszári (Allah
legyen elégedett kettejükkel) mondta: ő a fatratu-l-wahy-ról (az isteni sugallat

szünetelése) továbbított hagyományt és ebben a hagyományban mondta: "Miközben
mentem, hangot hallottam az égből, felemeltem a tekintetemet, és íme ott volt az

Angyal, aki Hírá hegyén, a barlangban jött el hozzám; egy széken ült az ég és a föld
között. Megijedtem tőle. Haza mentem és mondtam: Takarjatok be! A Magasztos Allah

pedig kinyilatkoztatta: (Ó, te Betakarózó! 1 Kelj fel és ints! 2) [A Betakarózó: 1-2; Q
74:1-2], egészen a Magasztos Szavaiig: (És a tisztátalanságot kerüld el!) [A

Betakarózó:5; Q 74:5]. Ezt követően az Isteni Sugallat újból érkezett és folyamatossá
vált."

[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Muttafaqun ᶜalayhi (közmegegyezés van vele kapcsolatban, mindkét sejk, al-Bukhārī és
Muslim is lejegyezték)]

A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) tudatta; amikor az Isteni Sugallat
megszünt egy ideig a Küldetése legelején; miközben mentem Mekka sikátoraiban, ekkor
hallottam egy hangot az égből, felemeltem a tekintetemet és íme ott láttam Gábrielt, aki
eljött  hozzám  Hírá'  Barlangjában,  ott  ült  egy  széken  az  ég  és  a  föld  között.  Nagyon
megijedtem és rettegtem tőle. Visszamentem a családomhoz és mondtam: Takarjatok be
engem ruhákkal! A Magasztos Allah utána kinyilatkoztatta: (Ó, te Betakarózó!) aki ruháiba
tekeri be magát; (Kelj fel) a felszólítást hordozva (és ints) azokat, akik nem hisznek a te
Küldetésedben. (És Uradat) Istenedet, Akit imádsz (magasztald) dicsőítsd és magasztald! (És
a ruhádat)  minden ruházatodat (pedig tisztítsd meg) mindenféle szennyeződéstől.  (És a
tisztátalanságot) azaz a bálványok imádatát (kerüld el!) hagyj fel azzal. Ezt követően az
Isteni Sugallat újra megsokasodott.
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